YANMAR PARTS CATALOG

01001-B938-000
3TNV38G-DSR

0CNP6-M04620JA

=REHER 20168118




o

Vs

1.

A

PN

10.
1.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.

BEEES
&

HEAM
B
yyra7avy
Fror—2
TIARAIVINI TV G &I AIVINY
DUVEANY RERVZRY b
kAT =HR—IVEF
BRI ZKR—IVEF
PR K FRRERE (DPF)
AL v 7+ &EBREF Y
IS5V v T FRERMY
HMERYT
BB AT L
BEIKY AT L
MR TSARYT
BRI g A
RN T
RAZ—2E—%H
Jrxlb—%
EFHMEI=—v F (ECU)
EEm

ftEm

R

HEES

THE 4T

OCNP6-M04620



OCNPB-M04620 L i Ej OCNPB-M04620  Fig.1

. SIS, AT e (A)=3TNV8BC-DSR D)=
Fig.1. )2 70v9 (B B
= (A=
No. NI HEBE EREAR £ I
(A) (B © (O (E) (F)
1 1 129A00-01560 7 OVICMP (YUv% 1
4 2 129001-01250 734" (430" % 50 1
5 2 171051-01921 7" 34" (NPTF1 1
6 2 129150-02020 & Wb (Hmtey7 8
9 2 129795-02412 7 w1 (hheTh 1
10 2 27241-300000  9vA 47" 35 30 6
n 2 124060-01050 7° 34 (PT1/8 1
12 2 124160-01910 7° 34" (PT1/4 2
13 2 124160-01910 7" 34 (PT1/4 1
14 2 27241-120000 9VH 47735 (12 1
24 2 129150-02931 A TYv4 CMP (R3Ab 2
27 1 129150-01200 & bk (ZYs% Ay 14
28 1 129A00-01331 4 A%yhCMP (AN 1
29 1 129001-02931 A 7Y¥4" CMP (Y 4
32 1 129150-02871 A 7Y¥4" CMP(#{Y 0.25 4
35 1 129150-02941 A 7Y¥% CMP(A3A}0. 25 1
-
(DHERS
AN N NI % & OB <5 & RIB <5 B S % & WaEM, ZRL FeolER KEREE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNPB-M04620 L i Ej OCNPB-M04620 Fig.2

Fig.2. v H—x EéngNVSSC-DSR %z
Q)= (F)=
No. W) ZBRES B & !
A B € O E F)

1 1 129A26-01500 #-A(% ¥ 4727HOP 1
2 1 129100-01580 t'v(nM1y 8X16 2
3 1 124160-01751  %4v7" ($119 1
4 1 129795-01950 W' 47° (/¥4 L=18 2
5 1 119609-32040 0Y»% (P16 2
6 1 119624-32040 0474 (P12.0 1
7 1 24311-000320  0Y»4" (1AP32.0 1
8 1 26106-080162 YN & Wi (8X16 3
9 1 124240-01871 W -(F ¥7° 1
10 1 129C26-01890 4" Afyh (HO-P 1
1 1 22190-080002  J-W7Yo¥—(IWh. ZMib 8 1
12 1 26106-080142  Yi' & Ihk(8X14 1
13 1 26106-080352 YN F Wb (8X35 3
14 1 129C00-01550 A1V -CMP (¥ ¥9-2 1
16 2 119934-01800 -l (4 1
17 1 124240-01871 #W-(F ¥7 1
18 1 22190-080002  J-W7y¥4—(I3W. ZM 8 1
19 1 26106-080162 Y # Ibk(8X16 4
20 1 26106-080352 YN & hF(8X35 1
21 1 26106-080402  YIN' # Ibb(8X40 5
22 1 26106-080602 YN & Ihk (8X60 3
1 4

N
w

26106-080852  YI' & ik (8X85

N:B *25 %1 QIB =255 %1 RIB 55 %1 SIE 5 #i WaBm, zEL, FeyhE#R KEHZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNPB-M04620 L i Ej OCNPB-M04620 Fig.3

Fig.3. D3ARAIVING DT &F ANy (A)=3TNVBBC-DSR -
©= )=
No. INH  EBRES BT £ !
® ® © © E ©

T 1 129100-01580 t 7(nf17 8X16 2
21 129A00-01602 19V 9 (7344l 1
3 1 119620-01750  %¥y7" (F4RWhN ~ 1
4 4 1 26206-100252 # WH(10X25 6
5 1 26206-100302  # KH(10X30 4
6 1 129100-01730 A\ -4 (44h' Y 1
7 1 129112-01770 M 7 CWP (797 3 1
8 2 129137-01640 730 G-N W22 1
9 2 105425-01690 739" (16 1
1 2 22190-160002  J=h79%%-(I0h. =N 16 1
12 1 26106-080162 YN # WH(8X16 4
13 1 26106-080252 YN & WH(8X25 2
14 1 26106-080452 YN # Wk (8X45 16
- 15 1 26106-080502 I # IF(8X50 4
SRy : 16 1 129100-01580 t'7(A{17 8X16 2
fﬁ\%mi,ﬁh‘\: - 17 1 129648-01600  #-ACHP (H{iy-1 1
0 AN @\l N 19 2 12964801780 - (Hh #4h 9 :
J,&',%ﬁ’/g' 0 \l( 20 1 129486-01670 & b (Y1 N8X30 6
‘Iy/"'/lg}ge,/:..\ 0 21 1 26106-080352 YN # WH(8X35 3
\@Jn/,-/\»:\"},\,;; ‘ 22 1 129A00-21710 V4 (M7V ToAN 1
SV WGk 23 1 26450-060162 645714 kb (M6X16 1

i : -
R O R TS RRCUD T RAA RS NIE %, ¥ QB *5 % RIB 3, %, SIB % %, WM, ZBIE FUubE# KEREE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.




OCNPB-M04620 L i Ej OCNPB-M04620 Fig.4
Figd. SULF AR &R Rk =351 0-

0= (F)=

No. A HBRES B s = '
A B € O E F)

1 1 129004-11241  ¥47FCMP (Dyh7-4 1
2 2 12900411251 %7+ (@yh7-k 1
4 2 119802-11260  #if -+ (Qyh7-A 2
5 2 119802-11270  #§ -+ (Qyh7-A 2
6 2 119802-11280  # Wb (Rayb 3
7 2 129150-11280 A7 Uy (N y9uy" 4 3
8 2 129004-11650  7-ACMP (Ovh 6
9 3 129150-11230  A9Y1 (A" VA%vFaned( 6
11 3 129150-11750  #yb(M8 6
12 1 129150-11370  #4vy7° (W VT 6
13 1 129A00-11710  Ayk CMP (YU 1
19 2 27241-400000 7U4° 47" 35 (40 2
20 2 129005-11100 I b7 (1% 3
21 2 129100-11112 W 7 (iM% 3
22 2 12979511120 A7° U9 (W h7 6
23 2 129795-11180  V7-1 (A7 U»y 6
24 2 124460-11340 ¥~ (N b7 ATA 3
25 2 129A00-11340 I 7" ATLY-lb 3
26 2 27310-080001  1¥4-(A7h 8 27=1SET 6
28 1 129978-11871  H AFYM(AYY 144 3
29 1 129A00-11900  Y7-+(dv¥ 19% 3
30 1 120270-54410 9y (4vy 194 3
31 1 22351-060012 A7° Y74 t' 7 (6. 0AX12 2
32 1 26106-080252 YNV & WF(8X25 2
33 1 26106-080352  YI & W}(8X35 3
34 1 26106-080502  YIN & Ik (8X50 6
35 1 124160-01751  #4vy7° (%139 1
36 1 124160-11360 /7 3
37 1 129A00-11360 # V&Y (MP 1
38 2 129004-03010 7" L=k (N 7 1
39 2 129150-03070 N I (7 Y-¥ 1
40 2 123907-03100 4 1¥75L(7 Y- 1
41 2 123907-03110 7" b-+ 1
42 2 123907-03120 7' L-+(7T V-¥ 1
43 2 123907-03140 7" V¥ (¥ 4%73h 1
45 2 129A00-11310 IV Y (& y3yhk 1
46 2 129A00-11330 ¥ 3{vb 1
47 2 129978-12700 V¥ (7YY 1
48 3 129A00-12780  0Y»% (EGR7YY3strH 2
49 2 129A00-13360  #-ACMP (M%57YY34 1
51 3 129A00-13380 4Yy7° (F-% 14 2
52 2 119640-61400  7° 3% (%313 1
53 2 22857-500100 4yt v2y 3(FA° 5X10 4
54 2 22857-500100 4Yt’ vy 3(FA° 5X10 6
55 2 26450-060162 649715 bk (M6X16 2
56 1 24311-000120 0Y»%" (1AP12.0 3
57 1 24311-000320 0Y»%" (1AP32.0 1
58 1 129900-07900  Y74(1vy ” 1
59 1 26106-080162 Wi # Wi (8X16 2

ﬁﬁ)g?ﬁl“liﬁ}fﬁ@"ﬂ' ERY—)LIZKBECUDT—AEHANBETY & 1 LIos0sTIES0 IaROMY e :

< — =)Lz T WRT _ °sh (B O-
R % S B RECER 61 *%1 129008671800 73 (o — : 3 :
QHERE & N:B 55 %, QB 25 % RIB *55 % SIE 85 #7 W:aBhn, zZBElE, FhubE#R KEHRZEE

++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNPB-M04620 L i Ej OCNPB-M04620 Fig.4

Figd. SULFEAYR&RY Rk (M=3THVBBC-DSR -
Q= (F)=
No. NI IRBES ER L HE - !
A B © O B F
62 1 129A00-77820 13953(5 0-7"3% 1
63 1 120130-11860 4" 4V (¥19%0 W7 3
64 1 129150-11810 4" 4F (M3 b7 3

.
(DZ I ERDH—E ZY— LIk BECUD F—AEHABETE

—E = :/lﬂ-ﬁ 5 - o
g)ﬁl{:%éﬁ_\s’%f?T»& BRGEL N:B *25 %1 QIB =255 %1 RIB 55 %1 SIE 5 #i WaBm, zEL, FeyhE#R KEHZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNPB-M04620 L i Ej OCNPB-M04620 Fig.5

Fig.5. & <v=/h—I/LK () =3TC-058 m-
Q)= (F)=
No. W) ZBRES B & I
A B € O E F)
1 1 129005-03080 #~ACMP (7 V-# 1
2 2 129410-03990 437" (-2 21.5 2
3 1 129A00-12110 4 Afyb(F29%926-Ib 1
4 1 129A00-12150  ¥=#-IF CMP (31%% 1
5 2 129A00-12100  ¥=f-hb ($19% 1
6 2 26216-060202 %1134 vk (6X20 2
7 1 129A00-12720  +v¥ ($19%4VF 1
8 1 26106-080502 YN # Wb (8X50 3
9 1 129A00-12810  # A4yk(aby4% 1
10 1 129A00-12851  Jb94(¥19% CMP 1
1 2 119660-01570  # Wh(R4yF M6X12 1
12 2 129A00-12711 0% (Ius4vk 1
13 3 129A00-12790 OUYY" (yvivh o4 1
14 2 129A00-12830  1bh%($19% 1
15 2 129A00-59110  #-RY% 7 M14 1
16 2 129A00-59120  #-RY¥ 7 (39F 14 1
17 2 22190-140002  ¥-W7Y¥¥- (v, 2L 14 2
18 2 26216-080302 91334 Ik (8X30 2
19 2 26716-060002 V(M6 1
20 1 26106-080502 YN # Ihh(8X50 1
21 1 26106-080752 YN & Ihk (8X75 1
22 1 26216-081052  9II3K WH(8X105 3
23 1 26306-080002 YN Y19+ (UBS M8 3
24 1 129A00-12820 A~ JF (¥19% 1
25 1 129A00-12900 Ay kb (INT 1
26 1 129A00-12910 4 Afyk, ADyhb 2
27 1 26106-060202 YN & b (6X20 2
28 1 26106-060402 YN & Ihh(6X40 4
29 1 26106-060902 YN F b (6X90 2

i : -
R O R TS RRCUD T RAA RS NIE %, ¥ QB *5 % RIB 3, %, SIB % %, WM, ZBIE FUubE# KEREE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.




OCNPB-M04620 L i Ej OCNPB-M04620 Fig.6

Fig.6. HER~<=7/h—ILK E&mmwm EK
Q)= (F)=
No. W) ZBRES B & I
A B € O E F)

1 1 129A88-13100 v=i-IF (% 1
2 1 129A00-13110 4" A%y b OMFRZF-E 1
3 1 129A01-13601 & i (M10X50 10.9T 1
4 1 129F01-13630  # IWF(M10X80 10.9T 3
5 1 129A01-13700  9IIH jbb 10X80(10.9 2
6 1 129A00-13770  +v4% UM$4VF 1
7 2 129A00-91200 N VF 49Uy 1
8 1 26306-100002 Y1 Y19+ (UBS M10 2
9 1 129A00-13300 N 47" CMP(OM$7Y)ay 1
10 2 23297-080061 AVMATS (A8X6 2
1 1 129A00-13350  AY$ 7 Wb 1
12 1 23414-120000 A" Y3k 12X1.0 2
13 1 26106-060122 YN F b (6X12 2
14 1 129A00-13400 /-7 (EGR 1
15 1 129A00-13410 & A9vk(EGRY-7 2
16 1 129F01-13600 & WF(M10X90 10.9T 1
17 1 129E00-13620  # Wk (M8X40 10.9 2
18 1 129A00-13851 Ly3447 CMP(EGR OUT 1
19 2 129A00-13861 I 47" (EGR OUT 1
20 2 129418-18320 & Wh(RylF M8X20 2
21 1 26106-080502 WiV & Jhk (8X50 2
22 1 129930-13201 & A%k (4Lt 1
23 1 129C00-13501 Ay kb (Mt 1
24 2 129C00-13511  # Wh(M#A0YHL MEX16 1
25 2 129C00-13520  7y¥4 (M*A0Y MY 1
26 1 129020-99240  #Y¥7° (1%9% D24.0 1
27 1 129930-13201 4 Zryk (4Lt 1
28 1 129022-13350 N 47" (IM% 1
29 1 123900-13651  # Wb (M8X110 10.9T 2
30 1 129F01-13650  # Ik (M10X40 10.9T 2
31 1 119802-13750  9IIZK b (MBX65 2
32 1 119131-18320  # Wh(RyE M8X22 4
33 1 26306-080002 i 93}k (UBS M8 2
34 1 129A00-13751 7% (EGRA" A4V} 1
35 1 129927-13810 4" A%yh(EGRIW 7 1
36 1 129A88-13851 V" 47" CMP(EGR 1
37 1 26106-080252 YN & Wi (8X25 2
38 1 26306-080002 YN Yy (UBS M8 2
39 1 129A00-13901 N 17" (EGR 1
40 1 129A00-13910 4 Afyh(EGR-V IN 1
41 1 129A00-13920 4" A7yt (EGR-V OUT 1
1 2

26306080002 Y y¥19+(UBS M8

i : -
R O R TS RRCUD T RAA RS NIE %, ¥ QB *5 % RIB 3, %, SIB % %, WM, ZBIE FUubE# KEREE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNPB-M04620 L i Ej OCNPB-M04620 Fig.7

Fig7. BERIRMIFIRELE (DPF) (N=3ThVBSC-0SR -
Q)= (F)=
No. NI IRBES BB - !
A B € O E F)

1 1 129930-13201 & Aryk(44LH 1

3 1 129C00-13940 /% OM$4VF 1 1
4 1 129€00-13950 4% UM4vh 1 1
5 1 129A22-16010 DPF CMP 1 1
6 2 129A22-16200  4-Z(DOC 1 1
8 2 129A00-16400 - (A-F7415 1 1
10 2 129A00-16500  #4LuH (DPF 1

1 2 129A00-16600 4" A4#Yt (DPF 2

12 2 129A00-16610 & W} (M8X28 10.9T 16

13 2 129C01-16690 Y74 (DPF 1

14 2 129A00-16700  A747+(DPF A 5

15 2 129A00-16710  A7477 (DPF B 1

16 2 129A00-16730  A747F (DPF C 1

17 2 129A00-16740  A747+ (DPF ( 1

18 2 129A00-16801  A7- (DPF 1

19 2 26106-080122 YN & WH(8X12 2

20 2 26106-080222 YN Wh(8X22 2

21 2 26306-080002 YN Y4}YE(UBS M8 16

23 1 129A00-13350  #7Y% 7 Wb 2

24 1 129A00-17300  7YY354u43on 47 1

25 1 129A00-17311 4 A4y (04 4

26 1 129A00-17350  7YY3stv439m (7' 1

27 1 129A00-17600  #-ACMP (IM$79Y3% 1

29 2 129A00-17520  4Y97° (A 2

30 1 129A00-17650  #-ACMP (M$7)3% 1

32 2 129A00-17570  9Y97° ($-2 2

33 1 129978-17700  +v%(7¥Y34 1

34 1 129A00-17760 7 357+ (FYYAStY 1

35 1 26106-060162 YN & WbF(6X16 2

36 1 26106-080202 Y1V & WF(8X20 2

37 1 129A00-91200 N Vb HYy7 1

38 1 129C00-91200 A" VK 1

39 1 129A00-91430  4YY¥7° (1394 2

40 1 26106-100202 I & WF(10X20 4

41 1 26306-080002 YN Y9+ (UBS M8 4

i : -
R O R TS RRCUD T RAA RS NIE %, ¥ QB *5 % RIB 3, %, SIB % %, WM, ZBIE FUubE# KEREE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNPB-M04620 L i Ej OCNPB-M04620 Fig.8

Fig.8. AL v Ik &EEENFY (A)3THVESC-DSR o
Q= (A=
No. NI IRBES BB - !
A B © O B F

1 1 129150-14200 57"yt 6

2 1 129150-14400 7 yyadyh (L=178 6

3 1 129A00-14580  hh¥7MCMP 1

4 2 129150-02450 A TYs4 (RIAb 1

6 2 129A00-14100 ¥ ¥ (shyv7h 1

7 2 22512-070140  71% -%-(7X14 1

8 1 129A00-14700 N W (hhy47h 1

9 1 26106-060102 YN F Wk (6X10 3

10 1 26106-080142  yn'# Wh(8X14 2

11 1 129A00-14710 V% (h477 hb$' ¥ 1

12 1 26450-060162  6497H5 Wk (M6X16 1

13 1 129A00-25050 Y7+ (74F 7- A 1

14 1 129A00-25110 74N W% A CMP 1

17 1 26106-080452 YN & bk (8X45 3

18 1 129A00-25900 %" ¥ (47" 34% v7° 1

19 1 22217-180000 N #% £ %(18 1

20 1 26776-180002  kXHyb(HY M18 1

21 1 129A00-25060  ¥¥7+(74F 5- B 1

22 1 129A00-25120 74N b % B CMP 1

25 1 129A00-25200 7" b-p(7AF I9471B 1

26 1 129A00-25210  PK(74F W471B 1

27 1 26106-080402 YN & Ibh(8X40 2

28 1 129A23-26000 |} 347" CMP (HO-P 1

29 2 129150-26201 % ¥CMP (HO-PL ¥ 1

30 2 24105-060064 A 7UY5 (f -1 60067 2

31 1 119802-25071 7 yy1(PAF ¥ ¥ 1

32 1 129A00-25080 7 y¥1(P4F ¥ ¥ 1

it S NIE 5 B QIB 25 8. RIB 35 8, SIB 5 8, WM, ZBL, FebE# KEMEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M04620 L EB

Fig9. 9529 vT&E XM

OCNP6-M04620 Fig.9

(A)=3TNV8BC-DSR (b)=
()= (E)=
(0= (F)=
No. N BRES Eif e s I R
A (B (©) DO (E ()
1 1 129008-21000 4579¥%7FCMP 1
2 2 129100-01580 Lk’ ¥ (MY 8X16 1
4 2 119803-21200 ¥ ¥ (9379947 1
5 2 22512-070140  71% -%-(7X14 1
7 1 22351-030010 A7° Y79 t° 7 (3.0AX10 1
8 1 129004-21650 V7' =Y (4374 110 1
9 1 129795-21661 9y 1
10 1 121850-21680 # Wr(V7°-Y 1
11 1 121111-21501 & Wb (G544 6
12 1 129A00-21580  754H4-CMP 1
14 2 11986521600 £ ¥ (Yv9 1=116 1
16 1 129C00-22080  t” ZFVCMP 3
18 2 129A00-22500 t"AMYYS (NP 3
24 1 129202-22300 t"v(t"Aby D26 L70 3
25 1 22252-000260  FA7C(7F 26 6
26 1 729402-23100 OyF CMP (3297477 3
30 2 121550-23200 & Wh(R9T4V9 DYN 6
31 2 129150-23601 A TYVY (4304k° Y 3
33 1 129100-23910 A 7Y75 (£ AkvE" ¥ 3 1
34 1 129150-23611 A 7Y¥9 (9579¢° Y 0.25 3 2
36 1 129C00-22900 "z CMP (0. 250S 3 3
38 2 129A00-22950 Y»4" (MP(0.250S 3 3

"=

(WRERSS

@)F 4 —H A X(U.S.20.25)
(3)A—73—44X(0.5.50.25)

N:B *25 %1 QIB =255 %1 RIB 55 %1 SIE 5 #i WaBm, zEL, FeyhE#R KEHZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNPB-M04620 L i Ej OCNPB-M04620 Fig.10

Fig.10. SREART ggg;STN"SM'DSR ggg;
(0= (F)=
No. I HIBES ERAZ = I
A (B) (©) D) (E) ()

1 1 121450-01560 & WF(R9yb M8X22 2
2 1 129026-01890 5" Ay (HO-P 1
3 1 1E8660-56700 & »7° (MP 1
4 4 1 26106-080752 Wi & W (8X75 2
5 1 26306-080002 WiV Y++VH(UBS M8 2

N:B 55 %, QB 25 % RIB *55 % SIE 85 #7 W:aBhn, zZBElE, FhubE#R KEHRZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNPB-M04620 L i Ej OCNP6-M04620  Fig.11

Fig.11. BB RT L (N=3ThVBSC-0SR -
= (F)=
No. N HRES B £ !
A B € O E F)

1 1 129A00-32000 LO-P CMP 1
2 1 129486-32020 A RYYH(Y IvhYIR VT 1
3 1 26450-060252 649744 bt (M6X25 4
4 1 129005-34802  fv1F ¢ 1
5 1 121520-34810 4" 4F (5va% ) 1
6 1 12961-35000 1V 47" CMP(01L¥1v-19 1
Fie 1 7 1 129150-35042 & Aryb (441921947 1
8 1 26106-080552 YV # W (8XSS 2
9 1 129508-33010  4-7CMP (241 1
10 2 129508-33050 QY4 1
11 1 129417-33111  Fyh(L. 097 1
12 1 129006-35100 7 5%y pCMP (74h% 1
142 129417-35150  # WR(RBYE M20X67 1
151 129150-35111 4" Ry b (74047 359b 1
17 1 129006-44480 ¥ 3{b 1
18 1 129508-49030  #-ACMP (b{$¥/2( 1
19 2 171008-03990  4377° (-2 W 18.5 1
21 2 23080-015000 #-a9777" (15 1
22 1 129006-49040  #-ZCMP (b{$+924 1
23 2 171008-03990 977" (#-A Wb 18.5 1
18 25 2 129642-49180  #1-7° (b -+ 19 1
26 2 23080-015000 #-R%577° (15 1
27 1 26106-080202 Y1V F iF(8X20 3
28 1 119761-39450  Z4y#(17Y 0.5KG 1
29 1 129150-35153  74l3CMP (DBOX80L 1

% B B = B g = 3 . . B

R NIB 55 #, QIR 5 %7 RIB S5 # SIB S5 #, WoBM, ZEEE FivbE# KEREE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M04620 L EB

Fig.12. RHEIKS AT L

53

OCNP6-M04620 Fig.12

(A)=3TNV8BC-DSR (b)=
(®)= (E)=
(0= (F)=
No. NI IRBES BB - !
A B € O E F)
1 1 129A88-42010 # ¥7° (MP(CW 1
3 2 129100-42051 & Ay b (W45 9248 7 1
4 2 129100-42121 7' b=b(92-58" V7’ 1
9 2 129(88-49300 INF (R3/8 1
10 2 129916-49740 7" 39" (R3/8 2
11 2 129103-49301  I4# (PT1/4 1
12 2 23876-010000 3¥°7° 39 (RO1 1
13 2 26577-060142 #3137 (+71 6X14 3
14 1 129486-42021 4 Ak (W$49248° V7’ 1
15 1 129004-42040 ¥ 3qVp(F V7’ 1
16 1 129486-42140  0Y74" (G30 1
17 1 124395-49840 4 A7y (-EA%wh 1
18 1 23414-080000 Y%/ (30 8X1.0 1
19 1 26106-080122  YI' & WH(8X12 1
20 1 26106-080162  YI' & W (8X16 3
21 1 26106-080602 YN & W} (8X60 3
22 1 129155-42350 V7' -Y (& v7° 1
23 1 129612-42320 VA b+(25 M A37 1
24 1 171340-44740 777 (9-Y77 D335XNF 1
25 1 119256-44760 AN -4 (7Y 1
26 1 26106-060602 YN & Ihk (6X60 4
27 1 129155-49801 #-¥A4yk(71C 1
28 1 129150-49811 4" Arybh(¥-E25y}b 1
29 1 129350-49530  #Iv - (4-TA%yk 1
30 1 129795-49551 4 Afyk(-TA%y bV - 1
31 1 26106-080222 Y £ Wk (8X22 2
32 1 121550-49111 ¥ a{VF(PT1/4 1
33 1 121450-42450 7° 34" (M16 1
34 1 129927-44900  tV% ({47 1
35 1 124465-44950 4 ATy (3 16 1
36 1 22190-120002  ¥-W7y¥¥- (I3 12 1
37 1 129928-49420 ¥ 3{vh 1
38 1 129A00-49610  CW-T IN CMP(EGR-C 1
40 2 129960-03990 4377 (F-A ¥ 19.8 2
42 1 129A22-49610  #-ACMP (CW ZDvhb IN 1
43 2 171008-03990 937" (%X ¥ 18.5 1
46 2 23080-015000 #-29377° (15 1
47 1 129022-49610  #-ACMP(CW EGR-C OUT 1
48 2 129960-03990 437" (-2 ¥ 19.8 1
49 2 171008-03990 437" (%A ¥ 18.5 1
51 1 129A88-49630  #-ACMP(CW Z0yMy OUT 1
53 2 23080-015000  #-29377° (15 2
54 1 129A22-49700 ' 47" (WATER EGR—C 1
55 1 26106-080142 Y # b} (8X14 1

fE
(DRI FEADOY —E RY— L= L BECUD T — A BHF ABETT
Y—ERTZaF7INETSRIS

N:IB 55 % QIB 25 %

RIB *25 #, S:IB 25 #, waBm, zZBilt, FiyhEER KEREE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNPB-M04620 L i Ej OCNPB-M04620 Fig.13

Fig.13. B TSARL T (hy3TIaBC-DSR 0
0= (F)=
No. N BEES B M = I

129A00-51000 #7° 34& ¥7° (NP
129A00-51100 IV 7" CMP (2¥Y39F3%9Y39
129A00-51110 Yo" (=i

129A00-51130  # b+ (MPROP
129A00-51200  t4# (37939474

129A00-51900 V74" (¥7° 548 77°
26106-080302 YN # W} (8X30

=N NWW N -

A
1
1
1
129A00-51120  0Y¥%" (MPROP 1
2
1
1
3

00 ~N oy U1 A N —

i : -
R O R TS RRCUD T RAA RS NIE %, ¥ QB *5 % RIB 3, %, SIB % %, WM, ZBIE FUubE# KEREE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNPB-M04620 L i Ej OCNPB-M04620 Fig.14

Fig.14. A¥IE ST Eégzsmvssc—m EE%E
©)= ()=
No. NI IRBES BB - !
A (B) (©) D) (E) ()

T T 129A00-53100 477 194(CR 3
4 2 129A00-53200 Yv4 (Y7-2u4 3
6 2 129(28-53300 0QY»¥ 3
1 7 1 129A00-57000  L-CMP 1
8 2 129A00-57100 ¥ (b-i7yY34 1
9 2 129A00-57200 I 7 CMP(PLV4 1
10 3 129A00-57210  0Yy4 (PLV4 1
1 1 26106-080252 YNV # W} (8X25 2
12 1 123372-59100 Vb *(Fvo4hy 2
4 1 129A00-59700 FO-T(b-h IN CMP 1
16 1 129A00-59810 FO-T(7v¥¥ (MP 1
17 1 129A00-59820 FO-T(7v¥¥ (MP 1
18 1 129A00-59830 FO-T(7vy% (MP 1
19 1 26366-060002 YI YU+ (M6 2

i : -
R O R TS RRCUD T RAA RS NIE %, ¥ QB *5 % RIB 3, %, SIB % %, WM, ZBIE FUubE# KEREE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP6-M04620 L EB

Fig.15. BR¥l/ AT

OCNP6-M04620 Fig.15

(R)=3TNV8BC-DSR (0)=
(B)= (B)=
0= (F=

No. NI HBIES Hens = '
A B € O E F)
1 1 129A00-55600  74I3CMP (FO 1
2 2 129A00-55610 7" 74y MCMP (FO74 b4 1
3 2 129A00-55800  FO74/k% 1
4 1 26106-080302 Y # bk (8X30 2
5 1 129900-07900 Y74(1v¥' v 1
6 1 129A00-55650 7" 37y b (FO71h% CMP 1
7 1 26106-080252 YN & WH(8X25 2
8 1 26106-080252 YN F Wb (8X25 1
9 1 129A00-59010 FO-T CMP 1
12 2 23080-015000 #-Z95¥7° (15 2
13 1 121750-59890 A" Vb (#4n 1
14 1 129A23-59500 I 47" CMP(FORF ¥ 1
16 2 23080-007000 #-273v7° (7 1
17 1 129A00-59020 FO-T (MP 1
20 2 23080-015000  #-29377° (15 2
21 1 129A00-59030 FO-T(EF ¥ CMP 1
22 2 114270-59010 937" (F-R < 12 2
25 2 129A00-91200 N Vb 4Yy7 1
26 1 129A00-59040 FO-T(EF ¥ CMP 1
27 2 114270-59010  9777° (F- W 12 2

N:B *25 %1 QIB =255 %1 RIB 55 %1 SIE 5 #i WaBm, zEL, FeyhE#R KEHZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNPB-M04620 L i Ej OCNP6-M04620 Fig.16

Fig.16. RAB—BE—A Eégismvssc—m Ergi
Q)= (F)=
No. W) ZBRES B E !
A B € O E F)

1 1 129242-77010  A%-%CMP 1
2 2 129698-77020  A{yFCMP (XY b 1
3 2 129242-77100  7-3F4CMP 1
4 2 129242-77110  3-4CMP 1
5 2 129242-77120 % CMP (7" 7Y 1
6 3 129242-77130 7" 3Y 2
7 3 129242-77140 7" 3YSET 1
8 3 129242-77150 A7 UYS (T 5Y 4
9 2 129242-77160 AV -CMP (R4—PE-4 1
10 3 129242-77170 AN TYVY (RE-4hI - 1
1 2 118400-77170 % (7" 7%vb 3
12 2 129242-77180 7 34yb(tv4 1
13 3 129698-77190 7 hyh(tv4 1
14 2 129698-77200 % ¥ (474t 1
15 2 129242-77210 7" 37yb (% 1
16 2 129698-77220 b ZAVCMP 1
17 2 129698-77230 Y47k (b iy 1
18 2 129698-77250  7Y¥¥- SET 1
19 2 129242-77260 4-ACMP (¥ ¥ 1
20 3 X2114535200 A 7YU9 (R4-4 1
21 2 129242-77270 LI - SET (Y7 1
22 2 129242-77280 AN -KIT(# A+ 1
23 2 124195-77770 & Wb (R- 2
1 2

[N
=~

26106-120252 YN # Wb (12X25

N:B *25 %1 QIB =255 %1 RIB 55 %1 SIE 5 #i WaBm, zEL, FeyhE#R KEHZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M04620 L EB

Fig.17. xwL—4

=
o

Wi EBeES

okt

i

#

OCNP6-M04620 Fig.17

(A)=3TNV8BC-DSR (D)=
(B)= (E)=
(0= (F)=
= I

A
1 1 129795-01900 # Wh(R%yE M10X33 1
2 1 129961-77200 ¥ 13b-4CMP (12V-55A 1
3 2 X9490561001  fyb 1
4 2 129052-77380  O-%#CMP 1
5 3 123501-79240 A TYUH(F - 1
6 3 119620-79250 AN - (A TYUY 1
7 2 129961-77421  7b-h(MP 1
8 3 119620-79200 A TYY5 (K - 1
9 3 119620-79210 )7-¢ 1
10 3 119620-79220 Z4Y1 4
1 3 119620-79230 & WhQRHyE 2
12 2 128401-77440  IVb Tb-4 1
13 2 128401-77450 AN - (¥ 14b-% 1
14 2 119620-77461 7" -1 (7 18b-% 1
15 2 119620-77471  tyt 1
16 2 119620-77490  h3- 1
17 2 119620-77710  L¥ 1b-3CMP 1
18 2 129052-79260  #ib% (¥4Y19% 1
19 2 129052-79270  #% (7 3Y 1
20 2 119620-79290 9Y1 6
21 2 119620-79300 A4Y1 1
22 2 119620-79310  # Wb 3
23 2 119620-79320 %Y1 2
24 2 119620-79330 & Wb 2
25 2 119620-79340 7" yy1(4vy1b-¥3Y 1
26 2 119620-79350 Fyh 2
27 1 26306-100002 Y9I y$+YF(UBS M10 1
28 1 119940-77270 N -4 1
29 1 19515-77330 79 YA3 (N Ihh 1
30 1 129972-77341 & Wb (7Y vk L=50 1
31 1 26106-080452 YN K Iv+(8X45 1

N:B *25 %1 QIB =255 %1 RIB 55 %1 SIE 5 #i WaBm, zEL, FeyhE#R KEHZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNPB-M04620 L i Ej OCNPB-M04620 Fig.18

Fig.18. BF#lfH1=vk(ECU) (9 =3MhsBC-DSR -
(0= (F)=
No. I HIBES ERAZ = I
A (B) (©) D) (E) ()
1 1 129A22-75030 ECU CMP(3-88(-DSR 1
9 1 129A00-75910 ECU CMP(SERVICE YMR 1

"%
(1) IEFRECU

COBRTIE, BREXIITEELA
IVUUERORBRMNEL Y S -HARECUT, ZBEWLET

()4 A FhECU
ZHRICI DY —ERY—LIZKBECUDT— NRET
§%E§§§Hl7?b§:§ﬁﬁ<)ffélfé A N:B *25 %1 QIB =255 %1 RIB 55 %1 SIE 5 #i WaBm, zEL, FeyhE#R KEHZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M04620 L EB
=

|==E =
B3] AR

Fig.19.

OCNP6-M04620 Fig.19

(A)=3TNV8BC-DSR (D)=
(B)= (E)=
(0= (F)=
No. I HIBES ERAZ = I
A (B) (©) D) (E) ()
1 1 129A24-77940 7 Fryb(d%9% 1
2 1 129A00-91222 N-2Z(B T4 1
12 1 129A00-91231  N=2A 1
17 1 129A00-91451 7" -y (#Y¥7" %47 1
18 1 129A00-91600 7 F4yh(h-2R 1
19 1 26106-080122 Y & Wh(8X12 2
20 1 26106-080142 Wi & Wh(8X14 2
21 1 29621-100000 A~ 7F (TR100 ¥ 1
22 1 29621-200000 /v YF (TR 200 boXM 1

N:B *25 %1 QIB =255 %1 RIB 55 %1 SIE 5 #i WaBm, zEL, FeyhE#R KEHZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M04620 L EB

Fig.20. {1/E &

=
o

Wi EBeES

OCNP6-M04620 Fig.20

(A)=3TNV8BC-DSR (D)=
(B)= (E)=
(0= (F)=
= I

23010-038000
23010-044000

a2 vF (38
=AW Vb (44

A

1 1 129065-12510 179Y-} (MP 1
2 2 119808-12520 IL#vh (794 1
3 2 119866-12530 AN -CMP (174Y-7 1
4 2 129418-12530 A" (70-v-4 2
5 2 119808-12540 n 7 (Fvn-F 1
6 2 129065-12600  #v44 CMP 1
7 1 129459-39150 Y% 7 (A4Wh LY 1
8 1 129004-44500 39" I-%CMP 1
9 2 12910744590  $4y7° (57 1-% 1
10 2 119802-44600 y139+ (v 1
1 2 26014-060122 & bk (E5+N % 6X12 4
12 1 124450-44510  579CMP (47" 1
14 2 124450-44530 497" (47 409 1
15 2 124450-44560 9377 (-2 1
16 2 23061-070230 k' Z-bi 47° (7X230 1
17 1 124450-44550 N UF (37 404 1
18 1 121250-44590 4377 (-2 2
19 1 121256-44600 7 Fryb (47 409 1
20 1 119255-44660 T7 Y-I' 2
21 1 129A22-49010 N 47" (CW 37 I-% A 1
22 1 129A22-49020 N 47° (CW 3% 1-4 B 1
23 1 129150-49100 1y (MP (3% 7 1
24 2 129150-49080  1y4 (b by 1
26 3 119629-49080 4" Aqyh 1
28 1 119225-52102  # 77" GGUYa974-F 1
29 1 129A00-55700 FO744(7° L CMP 1
30 2 129A00-55710 7 41 (MP 1
31 3 129A00-55751 7° 37 (I73% 1
32 3 129A00-55760 0Yv4 1
34 2 129A00-55720  hy7' (MM 1
35 2 129A00-55730  Ib#AVh 1
36 2 129242-55740 737 (F by 1
37 2 129A00-55740  QYy4° 1
38 2 129A00-55770  70-b 1
39 1 121750-59110 N 47" (/Y39 D12X320 1
40 1 22190-160002  y=-h7Y¥¥-(Ivh. ZFUI 16 1
1 3

1 1

N:B *25 %1 QIB =255 %1 RIB 55 %1 SIE 5 #i WaBm, zEL, FeyhE#R KEHZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



MHmBESIERT IR

BmES

105425-01690
114270-59010

118400-77170
119131-18320
119225-52102
119255-44660
119256-44760
119515-77330
119609-32040
119620-01750
119620-77461
119620-77471
119620-77490
119620-77710
119620-79200
119620-79210
119620-79220
119620-79230
119620-79250
119620-79290
119620-79300
119620-79310
119620-79320
119620-79330
119620-79340
119620-79350
119624-32040
119629-49080
119640-61400
119660-01570
119761-39450
119802-11260
119802-11270
119802-11280
119802-13750
119802-25071
119802-44600
119803-21200
119803-77830
119808-12520
119808-12540
119865-21600
119866-12530
119934-01800
119940-77270
120130-11860
120270-54410
121111-21501
121250-44590

HE#HS

3
15

16

6
20
20
12
17

2

3
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17

2
20

—_

N
oo, bplhr—u1h

NN
[= N}

N
OO

—_
O ANN

N
o

REEsS

9
22
27
11
32
28
20
25
29

5

3
14
15
16
17

8

9
10
1

BEES
121256-44600
121450-01560
121450-42450
121520-34810
121550-23200
121550-49111
121750-59110
121750-59890
121850-21680
123372-59100
123501-79240
123900-13651
123907-03100
123907-03110
123907-03120
123907-03140
124060-01050
124160-01751

124160-01910

124160-11360
124195-77770
124240-01871

124395-49840
124450-44510
124450-44530
124450-44550
124450-44560
124460-11340
124465-44950
128401-77440
128401-77450
129001-01250
129001-02931
129004-03010
129004-11241
129004-11251
129004-11650
129004-21650
129004-42040
129004-44500
129005-03080
129005-11100
129005-34802
129006-35100
129006-44480
129006-49040
129008-21000

HEES

20
10
12
1

9
12
20
15

9
14
17

= h_RN=SBRRRDO

[= 3¢ -

2

12
20
20
20
20

12
17

N —
AU ONORRRRAN

1
N
N
N

9

RE=s

19
1
33

BmES
129008-77800
129052-77380
129052-79260
129052-79270
129065-12510
129065-12600
129100-01580

129100-01730
129100-11112
129100-23910
129100-42051
129100-42121
129103-49301
129107-44590
129112-01770
129137-01640
129150-01200
129150-02020
129150-02450
129150-02871
129150-02931
129150-02941
129150-03070
129150-11230
129150-11280
129150-11370
129150-11750
129150-11810
129150-14200
129150-14400
129150-23601
129150-23611
129150-26201
129150-35042
129150-35111
129150-35153
129150-49080
129150-49100
129150-49811
129155-42350
129155-49801
129202-22300
129242-55740
129242-77010
129242-77100
129242-77110
129242-77120

HR#ES

REES

61

4
18
19

- w N —_
PONOONO =P WW=aONO=NOY=

BRES

129242-77130
129242-77140
129242-77150
129242-77160
129242-77170
129242-77180
129242-77210
129242-77260
129242-77270
129242-77280
129350-49530
129410-03990
129417-33111
129417-35150
129418-12530
129418-18320
129459-39150
129486-01670
129486-32020
129486-42021
129486-42140
129508-33010
129508-33050
129508-49030
129612-42320
129642-49180
129648-01600
129648-01780
129698-77020
129698-77190
129698-77200
129698-77220
129698-77230
129698-77250
129795-01900
129795-01950
129795-02412
129795-11120
129795-11180
129795-21661
129795-49551
129900-07900

129916-49740
129927-13810
129927-44900
129928-49420
129930-13201

HE#ES

16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
12

5
1"
1
20

20

RlEs

6
7
8
9
10
12
15
19
21
22
29
2
1
14
4
20
7
20
2
14
16
9
10
18
23
25
17
19
2
13
14
16
17
18
1
4
9
22
23
9
30
58
5
10
35
34
37
22
27
1




MHmBESIERT IR

BmES

129960-03990

129961-77200
129961-77421
129972-77341
129978-11871
129978-12700
129978-17700
129A00-01331
129A00-01560
129A00-01602
129A00-11310
129A00-11330
129A00-11340
129A00-11360
129A00-11710
129A00-11900
129A00-12100
129A00-12110
129A00-12150
129A00-12711
129A00-12720
129A00-12780
129A00-12790
129A00-12810
129A00-12820
129A00-12830
129A00-12851
129A00-12900
129A00-12910
129A00-13110
129A00-13300
129A00-13350

129A00-13360
129A00-13380
129A00-13400
129A00-13410
129A00-13751
129A00-13770
129A00-13851
129A00-13861
129A00-13901
129A00-13910
129A00-13920
129A00-14100
129A00-14580
129A00-14700
129A00-14710
129A00-16400

HE#HS
12
17

17
17

R Ne No e Ne Ne We We We We We We We We W G SN N We W WV, RV, NV, NV, RV, NV, RV, QN -NNV, R, JU, WU, R U, I - G S SO S SN SE I I S S -

REEsS

40
48

2

7
30
28
47
33
28

1

2
45
46
25
37
13
29

BEES
129A00-16500
129A00-16600
129A00-16610
129A00-16700
129A00-16710
129A00-16730
129A00-16740
129A00-16801
129A00-17300
129A00-17311
129A00-17350
129A00-17520
129A00-17570
129A00-17600
129A00-17650
129A00-17760
129A00-21580
129A00-21710
129A00-22500
129A00-22950
129A00-25050
129A00-25060
129A00-25080
129A00-25110
129A00-25120
129A00-25200
129A00-25210
129A00-25900
129A00-32000
129A00-49610
129A00-51000
129A00-51100
129A00-51110
129A00-51120
129A00-51130
129A00-51200
129A00-51900
129A00-53100
129A00-53200
129A00-55600
129A00-55610
129A00-55650
129A00-55700
129A00-55710
129A00-55720
129A00-55730
129A00-55740
129A00-55751
129A00-55760
129A00-55770

HEES

NNMNMNMNNMNNMNNMNN S S S
COOCOOCOOCOUIUNNUIERWWWWWWWN=00000ROOOOWOSNNSNNSNNSNSNSNSNSNSNNNNN

RE=s

10
1
12
14
15
16
17
18
24
25
26
29
32
27
30
34
12
22
18
38
13
21
32
14
22
25
26
18

WWN w
O OVON=_L,RARaJdJOOUVIEARWN=0—

w w
~ W

www
ON =

BmES
129A00-55800
129A00-57000
129A00-57100
129A00-57200
129A00-57210
129A00-59010
129A00-59020
129A00-59030
129A00-59040
129A00-59110
129A00-59120
129A00-59700
129A00-59810
129A00-59820
129A00-59830
129A00-75910
129A00-77820
129A00-91200

129A00-91222
129A00-91231
129A00-91430
129A00-91451
129A00-91600
129A01-13601
129A01-13700
129A22-16010
129A22-16200
129A22-49010
129A22-49020
129A22-49610
129A22-49700
129A22-75030
129A23-26000
129A23-59500
129A24-77940
129A26-01500
129A88-13100
129A88-13851
129A88-42010
129A88-49630
12900001550
129C00-13501
129C00-13511
129C00-13520
129C00-13940
129C00-13950
129C00-22080
129C00-22900

HR#ES

15
14
14
14
14
15
15
15
15
5
5
14
14
14
14
18
4
6
7
15
19
19
7
19
19
6
6
7
7
20
20
12
12
18
8
15
19
2
6
6
12

—_
OWONNOOOINN

REES

BRES
129000-91200
129C01-16690
129(20-99240
129(22-13350
129022-49610
129026-01890

129(28-53300
129(61-35000
129(88-49300
129E00-13620
129F01-13600
129F01-13630
129F01-13650
171008-03990

171051-01921
171340-44740
1E8660-56700
22190-080002

22190-120002
22190-140002
22190-160002

22217-180000
22252-000260
22351-030010
22351-060012
22512-070140

22857-500100

23010-038000
23010-044000
23061-070230
23080-007000
23080-015000

23297-080061
23414-080000
23414-120000
23876-010000
24105-060064

HE#ES

OO OOOOWWUI

20
20
15
1
12

15

12
12

RlEs

38
13
26
28
47
10

2

6

6

9
17
16

4
30
19
23
43
49

5
24

3
1
18
36
17
11
40
19
25

7
31

7

5
53
54
41
42
16
16
21
26
46
53
12
20
10
18
12
12
30




MHmBESIERT IR

BmES HE®S RUHS BEES HEES RUES MRES HEES RUES BRES HE&#S RHES
24311-000120 4 56 26106-080602 2 22
24311-000320 2 7 12 21

4 57 26106-080752 5 21
26014-060122 20 1 10 4
26106-060102 8 9 26106-080852 2 23
26106-060122 6 13 26106-100202 7 40
26106-060162 7 35 26106-120252 16 24
26106-060202 5 27 26206-100252 3 4
26106-060402 5 28 26206-100302 3 5
26106-060602 12 26 26216-060202 5 6
26106-060902 5 29 26216-080302 5 18
26106-080122 7 19 26216-081052 5 22
12 19 26306-080002 5 23
19 19 6 33
26106-080142 2 12 38
8 10 42
12 55 7 21
19 20 41
26106-080162 2 8 10 5
19 26306-100002 6 8
3 12 17 27
4 59 26366-060002 14 19
12 20 26450-060162 3 23
26106-080202 7 36 4 55
1 27 8 12
26106-080222 7 20 26450-060252 1 3
12 31 26577-060142 12 13
26106-080252 3 13 26716-060002 5 19
4 32 26776-180002 8 20
6 37 27241-120000 1 14
14 1 27241-300000 1 10
15 7 27241-400000 4 19
8 27310-080001 4 26
26106-080302 13 8 29621-100000 19 21
15 4 29621-200000 19 22
26106-080352 2 13 729402-23100 9 26
20 X2114535200 16 20
3 21 X9490561001 17 3
4 33
26106-080402 2 21
8 27
26106-080452 3 14
8 17
17 31
26106-080502 3 15
4 34
5 8
20
6 21
26106-080552 1 8




